



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№92 (10876)

15 НОЯБРЯ 2024

ПЯТНИЦА

ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Награждения за июль – сентябрь

Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с 55-летием со дня рождения:

Коротковой Татьяне Васильевне, учителю русского языка и литературы отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 4» «Земляновская СОШ»;

Майер Людмиле Анатольевне, учителю начальных классов MAOY «Голышмановская СОШ № 2».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с 60-летием со дня рождения:

Манаковой Татьяне Ильиничне, учителю математики отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 2» «Усть-Ламенская СОШ»;

Борцовой Ольге Викторовне, учителю биологии, географии и сельскохозяйственного труда отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 1» «Голышмановская СКОШ № 3»;

Сердюковой Ольге Дмитриевне, учителю математики отделения MAOY «Малышенская СОШ» «Черемшанская СОШ»;

Горбуновой Нине Ивановне, учителю труда, музыки отделения MAOY «Малышенская СОШ» «Королёвская СОШ».

Губернаторский фотоконкурс

О старте фотоконкурса «Самое красивое место Тюменской области» объявил глава региона Александр Моор.

Он обратился к землякам в своём Телеграм-канале с призывом присылать снимки и пояснил:

– Буду размещать у себя на страницах в социальных сетях ваши фото, которые вы сделали на необъятных просторах нашего любимого региона.

Итоги конкурса станут известны в конце декабря. Победитель, сумевший запечатлеть самый красивый уголок Тюменской области, получит тур выходного дня в термальный курорт «Лето-Лето» для семьи из пяти человек.



Узнать подробности и направить свои снимки на конкурс можно по QR-коду.

Подготовил
Влад УДИЛОВ



Индивидуальный предприниматель Ольга Пуртова считает, что стабильность бизнеса во многом зависит от качества предоставляемых услуг

Бизнес по-женски

Ольга Пуртова из посёлка Голышманово однажды пошла за мечтой: стала парикмахером и открыла свой салон

Бизнес-леди, счастливая жена и мать, активистка предпринимательского сообщества – это всё про неё.

В детстве и юности Ольга любила расчёсывать волосы и заплетать их в косы, делать причёски. Но после окончания школы вдруг поехала в город Тюмень учиться на специалиста по налогообложению.

– Поняла, что офисная работа не для меня, и всё же решила стать парикмахером. Мне нравится взаимодействовать с людьми. В своей профессии я счастливо реализуюсь уже тринадцать лет. Начала работать в городской парикмахерской эконом-класса, затем меня пригласили в дорогой салон.

Позже с коллегами объединились и открыли собственный. Там я проработала три года, – вспоминает Ольга Пуртова.

«Женщины и мужчины занимаются предпринимательством по-разному. Мужчина продвигает бизнес, опираясь на семью, которая помогает ему достичь цели. Женщина-предприниматель прежде всего заботится о муже и детях и одновременно развивает свой бизнес.

Из Тюмени она с мужем Сергеем вернулась жить в родной посёлок

Голышманово. Здесь начала трудовой путь с нуля.

– Признаюсь честно, меня мучили сомнения. После нескольких лет профессионального самоутверждения в городе Тюмени произошло выгорание. Как ни старайся, а сфера парикмахерских услуг не даёт стабильного дохода. Сегодня клиент к тебе идёт, завтра – нет. Но, немного отдохнув, я опять вернулась к любимому делу. Сначала выходила на подмену, потом арендовала рабочее место у другого предпринимателя. Так постепенно наработала клиентскую базу в посёлке Голышманово, – поделилась Ольга.

«Участковый сопрячен к жизни людей»

Так считает майор полиции Межрайонного отдела МВД России «Голышмановский» Дилгам Фарзалиев



Дилгам Фарзалиев говорит, что у участковых полиции тысяча и одна обязанность

Рабочий день старшего участкового уполномоченного полиции начинается с оценки оперативной обстановки в округе.

И, если на вверенном участке за прошедшую смену нет криминальных происшествий, тогда занимается текущими плановыми делами. Если же случается преступление – тут же выезжает на место происшествия.

– Я обслуживаю несколько административных участков. Сейчас в зоне внимания – сёла Голышманово и Медведево, – рассказывает Дилгам Фарзалиев. – Нагрузка большая. На

сегодня в отделе два участковых находятся в служебной командировке, по одному на учёбе и в отпуске. Остальным приходится контролировать криминогенную обстановку ещё и на соседних участках. Мы периодически работаем и в отделе: выходим на ночные дежурства.

Одно из основных направлений деятельности участкового – профилактика правонарушений. За 17 лет службы в полиции Дилгам Фарзалиев хорошо изучил население округа. Основной контингент, с кем приходится работать – лица, однажды уже преступившие закон. Под административным надзором есть ранее судимые граждане за

кражи, убийства, вымогательства. Участковый внимательно следит за судьбой граждан, которые вышли из мест лишения свободы условно-досрочно. Регулярно Дилгам Фарзалиев посещает их, беседует, интересуется, чем занимаются, где работают освободившиеся.

Под особым контролем – профилактика детской и подростковой преступности. Участковые всегда работают в тесной связи со школами, инспекторами группы по делам несовершеннолетних. Проводят беседы, предупреждают о случаях мошенничества. Участковый всегда готов выехать с сотрудниками ГПДН, где работают одни женщины, в неблагополучные семьи.

– Ситуации бывают разные. Если родители вполне адекватные, понимающие, то девушки и сами проведут беседу, проконтролируют. Но, если родители из числа судимых либо в семье есть алкоголики или наркозависимые, поддержать сотрудников надо нам, мужчинам, – говорит Дилгам.

У него свой взгляд на службу в полиции женщин, особенно в оперативных подразделениях. После окончания Омского юридического института Дилгам несколько лет работал в следственном отделе. Не понаслышке знает, как психологически трудно даже мужчинам проводить расследование, особенно на месте тяжких преступлений, или усмирять разбушевавшегося хулигана, семейного дебошира. А уж что говорить о женщинах.

В должности старшего участкового уполномоченного Дилгам Фарзалиеву не раз приходилось оперативно выезжать на место убийства. Однажды даже применил табельное оружие при задержании преступника, когда речь шла о безопасности жизни. А каждый случай использования табельного пистолета – это долгое расследование, проведение психологической экспертизы, чтобы выяснить, насколько правомерно было применить оружие.

Он отметил, что в обязанностях участкового уполномоченного не только наблюдение за правопорядком, но и участие во многих мероприятиях и событиях в муниципалитете, в судьбе и жизни жителей обслуживаемой территории.

Голышмановский округ для Дилгана Фарзалиева – родной. Его родители приехали сюда в сложные 1990-е годы. Здесь он пошёл в школу № 4 посёлка Голышманово. Стал воспи-

танником детской спортивной школы олимпийского резерва. Не раз защищал честь округа на международных и российских чемпионатах и становился призёром. Вносил свой вклад в победы спортивной команды голышмановского отдела полиции на уровне региона. Такие необходимые качества полицейского, как дисциплинированность, ответственность за порученное дело, формировались в команде.

За годы службы в полиции Дилгам не раз был отмечен благодарностями и грамотами руководства. Имеет ведомственные награды, в том числе медали «За отличие в службе» III и II степеней. В прошлом году он вошёл в тройку лучших участковых области в конкурсе «Народный участковый» – по итогам народного голосования. А значит, люди ему доверяют.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

17 ноября – День участковых уполномоченных полиции

Уважаемые сотрудники и ветераны службы участковых уполномоченных! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы первые, к кому обращаются за помощью люди. От работы участковых зависит мир и спокойствие на улицах нашего округа, безопасность жителей. Основу этой службы всегда составляли преданные своему делу люди. Находясь на переднем крае борьбы с преступностью, вы занимаетесь профилактической работой, ежедневно решаете проблемы населения, вносите весомый вклад в укрепление обще-

ственного порядка. Благодарю вас за смелость и мужество при исполнении служебных обязанностей и выражаю уверенность, что ваша служба всегда будет надёжной гарантией социальной стабильности жителей округа! Примите искренние поздравления и пожелания крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! Пусть ваши рабочие будни будут спокойными, а в семьях царят благополучие и счастье.

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского городского округа

Бизнес по-женски

Ольга Пуртова из посёлка Голышманово однажды пошла за мечтой: стала парикмахером и открыла свой салон

«**1** стр. Супруги Пуртовы воспитывают двух детей. Находясь в отпуске по уходу за ними, Ольга не переставала учиться: ездила на курсы в Тюмень и Москву, развивалась как мастер, предоставляла оказывать услуги. Во время декрета она всё обдумала и решила открыть собственное дело.

– Обратилась на биржу труда, чтобы участвовать в программе по выходу на самозанятость, – говорит она. – Открыла индивидуальное предприятие, получила средства – чуть более 190 тысяч рублей. Оборудовала салон в здании гостиницы «Нива». И два года работаю как предприниматель. Клиенткам выполняю сложные окрашивания волос, все виды мелирования. Моё направление – создание красивых чистых оттенков блонда с сохранением качества волос

и выход из тёмного окрашивания. Также делаю мужские и женские стрижки, укладку, причёски.

Ольга Пуртова недавно стала членом всероссийской общественной организации «Опора России». Участие в общественной жизни нашего предпринимательского сообщества ещё больше вдохновляет её на раз-

витие своего бизнеса. Первые месяцы в рядах «Опоры России» уже принесли молодой предпринимательнице множество ярких событий.

– Я человек социально активный. Много общаюсь с людьми, люблю находиться в гуще событий. «Опора России» помогает мне расширить возможности. Жизнь стала

19 ноября – День женского предпринимательства

Уважаемые жители Голышмановского округа! Этот праздник является глобальной инициативой, которая направлена на расширение прав и возможностей предпринимательства во всём мире. С каждым годом всё больше становится женщин, которые хотят построить бизнес или начать шаги к самореализации. Женское предпринимательство становится всё более популярным, а женщины, в свою очередь, стараются внести в него свой вклад, чтобы не только мужчины могли заниматься этим делом. Предпринимателем быть нелегко – это огромная от-

ветственность. Но те, кто когда-то столкнулся с этим и не побоялся начать, говорят, что не хотели бы возвращаться к прежней жизни. В день женского предпринимательства желаю вам, чтобы карьера всегда шла в гору, а успех помогал вам на пути. Желаю никогда не отступать, не пасовать и не сдаваться. Пускай в вашей жизни всегда будут друзья, верные люди и те, кто сможет и хочет помочь даже в самой безвыходной ситуации. Желаю здоровья и вечной красоты.

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского городского округа

насыщенной, теперь она не ограничивается квадратными метрами моего салона. Появилось много интересных знакомств. Сейчас я возвращаюсь в круг успешных предпринимателей, и это повод стать такой же, – говорит Ольга Пуртова. – Мероприятия «Опоры России», направленные на установление социальных связей, меняют жизнь людей к лучшему. Голышмановское отделение этой организации – молодое. Нам, его членам, предстоит большая работа по его становлению и развитию. Надеюсь, что предпринимательское сообщество в нашем муниципалитете внесёт свой вклад в изменение жизни к лучшему.

Женское предпринимательство в Голышмановском округе развивается активно. Прекрасная половина человечества в основном зарабатывает на оказании бьюти-услуг, открывает швейные ателье, фитнес-студии, сувенирные

мастерские. Объединившись, они могут сделать много полезного для себя и окружающих, делясь опытом и обмениваясь женской энергией.

– Участие в общественной жизни даёт женщине радость. На эмоциональном подъёме мы способны не только поднять свой бизнес, но и окружить счастьем свою семью и детей. Отдать миру много хорошего, – считает Ольга.

Качественно выполненные услуги всегда гарантируют клиентов, а значит, и стабильный заработок. Молодая предпринимательница делает всё возможное, чтобы сохранить доверие посетителей. В планах у Ольги Пуртовой – организовывать мастер-классы для начинающих стилистов. У неё много профессиональных находок, которыми она готова поделиться с желающими освоить тонкости парикмахерского искусства.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Поезд Дружбы: Голышманово – Курск

Мальши детского сада «Вишенка» посёлка Голышманово с воспитателем Светланой Кизнер собрали посылку с книгами, сладостями и куклами для детей города Курска.



Через акции, где проявляется забота о других людях, воспитанники Светланы Кизнер учатся сопереживать и делать добрые дела

Светлана Кизнер – участница сообщества «Живые письма дошкольников». В него входят педагоги дошкольных учреждений всей страны.

– Мы переписываемся с детскими садами разных городов. Движение наших почтовых отправок отмечаем на карте, установленном в группе. Адресаты помечаются

флажками, а путь – красной нитью. Так детям проще представить расстояние от Голышманово до городов, в которых проживают наши друзья по переписке. Также мы собираем и отправляем посылки. В прошлом году обменялись ими с детским садом из Владивостока. Во время акции ко Дню защиты детей мы собрали посылку для девочки

Василисы из Луганска, – рассказала Светлана Кизнер.

В этот раз почтовое отправление предназначалось Курскому детскому саду № 142.

– В переписке я уточнила количество воспитанников, их возраст, интересы, пожелания, предпочтения. К акции присоединились педагоги детского сада «Ягодка». Вместе мы изготовили народные куклы.

Их тоже отправим в посылке в город Курск. Семья Арины Величко написала письмо курским малышам, – объяснила Светлана Кизнер.

Родители воспитанников группы «Гномики» откликнулись на предложение сделать приятный сюрприз курским детям. Они собрали сладости, игрушки, книги, раскраски, настольные игры.

– Мы присоединились к акции «Поезд Дружбы», чтобы показать нашим детям, как нужно заботиться о ближних и поддерживать в трудную минуту. Мы с сыном-дошкольником Вадимом купили сладости и положили в посылку. Ему было интересно поучаствовать в акции. Он знает, что дети в Курской области сейчас испытывают трудности. Во время сбора посылки мы общались с родителями нашей группы, распределяли обязанности. У нас дружный родительский коллектив, готовый показать своим детям пример поддержки и сострадания, – рассказала Александра Балдина.

В акции «Поезд дружбы» может участвовать любой детский сад. Для этого нужно собрать посылку в виде вагона. Соединив вагоны, соотечественники из центральной России составят «Поезд Дружбы». Такие посылки от тюменцев уходят не только в Курск, но и Луганск.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото автора

На почте – «Чёрная пятница»

С 11 по 18 ноября подписаться на периодические издания через «Почту России» можно со скидкой от 20 процентов.

Совместно с издательскими домами компания в акцию снизила стоимость подписки на первое полугодие 2025 года более чем на 200 газет и журналов.

Например, скидка на «1000 советов» и «1000 советов дачнику» сейчас около 80 рублей. Полугодовой комплект периодики «Садовод и огородник» или «Ямская слобода» обойдётся примерно на 120 рублей дешевле. При подписке на журнал для рукодельниц «Сабрина» можно сэкономить около 160 рублей. Воспользоваться предложением сезонной акции можно во всех почтовых отделениях, на сайте – <https://podpiska.pochta.ru> – или в мобильном приложении «Почты России». Также у почтальонов, которые оформляют подписку через мобильные почтовое-кассовые терминалы.

Желающие могут поучаствовать в благотворительной подписке на периодические издания в адрес социальных учреждений. Выбрать детский дом, хоспис, интернат, Дом престарелых и необходимые издания можно в любом почтовом отделении, а также на сайте «Почты России» в разделе акции «Дерево добра».

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

Творческий досуг – для всех

Голышмановский округ присоединился к Всероссийской акции «Ночь искусств»

На сельских территориях прошли концерты самодеятельных артистов, выставки народного творчества.

«Ночь искусств» во Дворце культуры «Юность» посёлка Голышманово открыли концертной программой «Творческий калейдоскоп: от нуля до бесконечности».

Комната с настольными играми, организованными на одной из площадок, вызвала большой интерес у детей и подростков. В такие можно играть с друзьями и родителями, чем и занимались участники акции.

– Играть на компьютере и в телефоне – зрение портить. Настольные игры – лучшая замена. Тем более здесь они такие большие – места хватает игрокам и болельщикам, – поделилась гостья мероприятия Анастасия Мягкова.

Праздничный образ для маленьких принцесс создавала в своём бьюти-баре предприниматель Кристина Саквяня.

– Усаживаем маленьких леди на наш трон – специальный стул для визажа – и начинаем творить, – поясняет она. – Претворяем в реальность все их фантазии. Девочки во-



«Пижамная вечеринка» – костюмированная тусовка. Тут веселились и дети, и взрослые

ображают себе яркий макияж, сказочную причёску с накладными разноцветными волосами. В стилистике преобладают яркие голубые, розовые, красные оттенки, множество блёсток. Всё это есть в нашем бьюти-баре. Мы предлагаем сделать также блеск-тату, причёски с канкалоном.

В этот день во Дворце культуры действовала настоящая

творческая мастерская. Здесь учили делать картины из гвоздей и ниток в технике «стринг-арт», браслеты ручной работы и расписывать кружки.

Гипсовые статуэтки ребята и взрослые разукрашивали гуашью под руководством мастерицы Светланы Пасечной.

– Фигуры из гипса я отливала своими руками – машинки, домики, снеговиков,

подносы, подсвечники и статуэтки. А моя напарница Ольга Сладкова даёт мастер-класс по изготовлению съедобных букетов, – пояснила Светлана.

Весёлая вечеринка начинается с вкусного коктейля. Выпить по бокалу сладкого напитка можно было в безалкогольном мини-баре «Три коктейля».

– Вниманию друзей – самые популярные: «Голубая лагуна», «Мохито» и «По мола», приготовленная на основе колы. Напитки делаем по рецепту. Ребята наблюдают, как готовить, потом сами украшают дольками лимона, апельсина, лайма. Пробуют и испытывают восторг. Такие коктейли можно повторить в домашних условиях, – рассказала организатор этой площадки Наталья Ложникова.

Вдали от лишнего глаз проходила квест-игра «Уэнсдей, или Тайна Невермора». Люди старшего возраста посетили музыкальное кафе. А дети – зажигательную пи-

жамную вечеринку. Здесь ребята с Ловцом снов и Кошмариком участвовали в танцевальных батлах, сражались подушками, похищали чужие носки, вставали по громкому будильнику и угадывали загадочные тени.

Искусство принадлежит народу. И каждый человек может найти в нём что-то интересное для себя.

Мнение

Ксения КАЙНОЗАРОВА,
участница акции «Ночь искусств»:

– Думаю, искусство – это создание чего-то чудесного. Я люблю творчество – хожу в детскую школу искусств и состою в «Движении Первых» в моей школе № 1. В «Ночь искусств» весело проводить время на «Пижамной вечеринке».

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Больше фотографий со Всероссийской акции «Ночь искусств», проведённой в ДК «Юность» посёлка Голышманово, доступно на сайте «Голышманово сегодня». Наведите камеру смартфона на QR-код и перейдите по ссылке, чтобы открыть альбом.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2231 Заказ № 92